
心も体も元気な子供を育成するために家族みんなで はやね・はやおき・あさごはん・そとあそびを実践しよう!!                         

 

 

 

 

 

 

 

『めあてをもって』 

 

校長 佐々木 裕美 

 ２学期がスタートしました。子供たちが大きな事故やけがもなく元気に２学期を迎えることができ

ましたこと本当にうれしく思います。日頃からの保護者の皆様，地域の皆様の温かいお声掛けと見守

り，ご指導に感謝申し上げます。  

 ２学期は，学習や運動をするのにも最もよい季節であり，子供たちが一番成長を見せる学期です。

学芸会やかしわ祭りと楽しみにしている行事が続きます。これらの行事を通して，努力することの素

晴らしさ，協力することの大切さ，一つのことをやり遂げたときの達成感など多くのことを子供たち

は学び成長していきます。日々の積み重ねの成果が見える行事にしていきたいと考えます。そのため

に，２学期は子供たちに「めあてをもって」がんばることの大切さについて指導し，実践をしていき

ます。１学期の自分を振り返り，もっとできるようにしたいこと，できるようになりたいことを「め

あて」として設定し，そのためには毎日どんなことを練習すればいいのか，続けていけばいいのかを

考え、こつこつと実践していきます。子供たちのがんばりが「できた！」という成果につながるよう

指導をしていきたいと思います。 

  

 始業式で，６年生の子供たちが自分の夢について発表しました。 

 ○看護師になりたいです。病気などにかかった患者さんにやさしく寄り添い， 

元気になってもらえるようにがんばりたいと思います。 

  そのためには①宿題・自主勉強を集中してやる②先生の話をよく聞く③たく 

さん本を読む 

 ○ダンスに関わる仕事をしたいです。小さいときからダンスを習っていて，踊ることが好きだ

からです。私の踊りで人を笑顔にしたいです。 

  そのためには①毎週の練習を大切にし，先生の話をよく聞く 

 ○硯をつくる人になりたいです。おじいさんが硯をつくっていて，ぼくもやってみたいと思 

うからです。 

  そのためには①おじいさんの仕事をよく見て，硯の作り方を覚える 

 ○プロ野球選手になりたいです。野球が好きなので大人になってもレベルの高

    い人達と試合をしたいです。 

  そのためには①練習をもっとする②道具を大切にする③監督やコーチ， 

  お母さんに感謝する 

 ただなんとなくなりたいなという思いだけでなく，きちんとなりたい理由を話しました。そして，

夢実現のためにどんなことを日々がんばっていくのかについても考えて発表しています。このような

意識をもって取り組んでいくことを大切にしていきます。 

 

 ２学期も充実した学校生活を送るためには，まず生活のリズムをきちんと取り戻すことが大切で

す。本校教育目標「心豊かでたくましい児童の育成」に向けての土台となる 

「夜９時までには寝ること」 

「朝ごはんはきちんと食べること」 

「外でよく遊ぶこと」 

について，学校でも指導を行いますが，ご家庭におかれましてもお声掛けをお願いいたします。                                                      

 教職員一同，今学期も子供たちの成長のために頑張ってまいります。ご支援ご協力をよろしくお願

いいたします。 

 

【目指す児童像】 
○進んで学ぶ子供 
○思いやりのある子供 
○心身ともに健康な子供               
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２６日（金） 第２学期始業式 ３校時限 集金袋配付 

２７日（土） 親子奉仕作業 

２８日（日） 親子奉仕作業予備日 

２９日（月） ５・６年身体計測 集金日 委員会 

３０日（火） ３・４年身体計測 外国語指導員来校 

３１日（水） １・２年身体計測  

スクールカウンセラー来校 

９月 

 １日（木） 防災学習の日 

２日（金） 朝会 

５日（月） みんなで遊ぼう 

６日（火） 外国語指導員来校 

７日（水） 芸術鑑賞教室 全校６校時限 

スクールカウンセラー来校 

８日（木） クラブ 

９日（金） 児童集会 

１２日（月） 花山合宿結団式 

１３日（火） ５年花山合宿（～１５日） 

 

 
９月１５日（木）は給食費口座引き落とし日です。残高確認をご確認の上よろしくお願いします。   

 ありがとうございました 
 

 ８月２１日（日）石巻北建築総合組合による奉仕活動が 

行われました。 

 １７名の組合員の方々においでいただき，雨漏りから黒 

く変色した天井のボードを交換したり，昇降口付近のタイ 

ルを修繕したりしていただきました。 

 当日は台風通過後で湿気も高く，少し動いただけで汗が 

噴出しましたが，子供たちのために作業していただきまし 

た。大勢での作業でしたので，あっという間にきれいにな 

りました。 

 石巻北建築総合組合の皆様，そして，今回の奉仕作業を 

仲介していただきました石巻かほく商工会の皆様，ありが 

とうございました。 

 

 ８月２７日（土）朝６時より親子奉仕作業を実施しま

す。悪天候で１週間延期したため，校庭の雑草が勢いを

増しています。範囲が広く，人手を必要としていますの

で，ご協力をよろしくお願いします。なお，再延期の場

合は２８日（日）を予定しています。 

 

１４日（水） スクールカウンセラー来校 

１５日（木） 読み聞かせ 

１６日（金） ５年４校時限 ６年飯中弁論大会 

１９日（月） 敬老の日  

２０日（火） プール納め ６年飯中授業部活動見学  

外国語指導員来校 PTA本部役員会 

２１日（水） １年校外学習 ５年科学巡回教室 

       街頭指導（～３０日） 

２２日（木） 秋分の日  

２３日（金） 音楽集会 代表委員会 集金袋配付 

２６日（月） 全校５校時限 防災学習 ４年 BFC  

２７日（火） ２年校外学習 外国語指導員来校 

       ６年交通安全折鶴作戦 

２８日（水） スクールカウンセラー来校 

２９日（木） クラブ 

３０日（金） 朝会 委員会 ALT来校 

       交通安全教室 


